

## Увлекательное путешествие.

Наступила золотая осень. Полетели листья с деревьев. Дети старшей группы «Фиксики» отправились в увлекательное путешествие по улицам села Упорово.

Кое-где еще цветут поздние цветы. Под ногами шелестят опавшие листья. Манит своими яркими кистями ягод рябина. Разбросала свои шишки красавица ель.

Тут-то и появился Лесовик. Работы в лесу стало много, одному не справиться. Захотелось ему тоже иметь много друзей. Ребята быстро принялись за работу. Еловые шишки, которые они собрали, превратились в забавных Лесовичков. Теперь-то будет в лесу порядок, обрадовался Лесовик.







